



Очень многих жителей и гостей Сестрорецка заинтересовало, что за масштабные земляные работы в начале октября начались на территории Офицерского пляжа. В Муниципальный совет города Сестрорецка по этому вопросу обратились сразу несколько жителей.

Депутаты Муниципального совета сразу же обратились к заказчику проводимых работ – в Санкт-Петербургское государственное учрежде-

Офицерский пляж

ние по благоустройству «Курортный берег» с просьбой предоставить графическую информацию по проекту благоустройства территории пляжа для ознакомления депутатов и всех жителей нашего города.

Из полученного ответа следует, что задачей проекта благоустройства территории Офицерского пляжа является «создание зоны

отдыха, в том числе, площадки для маломобильных групп населения, обустройство пешеходной дорожки из тротуарных плит для удобства перемещения людей с ограниченными возможностями и родителей с маленькими людьми, установка нового пляжного оборудования на деревянных настилах, волейбольных стоек, уста-

новка душевых кабин, освещение территории и установка камер видеонаблюдения». По утверждению заказчика проводимых работ по благоустройству, они направлены на улучшение художественно-эстетического состояния территории пляжа и повышения его привлекательности.

С графической схемой проекта благоустройства пляжа теперь могут ознакомиться читатели нашей газеты. Будем надеяться, что

маленький уютный уголок на озере Разлив, который в летние месяцы так популярен среди жителей и гостей Сестрорецка, после проводимых работ не утратит своей природной привлекательности, и напротив, эта территория станет ещё уютнее и комфортнее для жителей всех целевых групп и возрастов.

Владимир Крючков
Фото: Анна Шушпанова